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Sitoplazma ve Organeller - 2

Sekli verilen organel ile ilgili agsagidakilerden hangisi
yanhstir?

A) ATP sentezi yapabilir.

B) Tek katli zar yapisina sahiptir.

C) Madde iletiminden sorumludur.

D) Uzerinde ribozom bulundurabilir.

E) Hucre zar ile ¢ekirdek zari arasinda uzanir.

2. Asagidaki organellerden hangisi prokaryot ve okar-

yot tiim hiicrelerde bulunur?

A) Lizozom B) Ribozom C) Koful

D) Golgi E) Sentrozom

. Kloroplast organeli ile ilgili olarak asagida verilenler-
den hangisi yanhstir?

A) Kendini esleyebilir.

B) Cift kath zara sahiptir.

C) ATP sentezi gerceklestirebilir.

D) igini dolduran sivi stromadir.

E) Fotosentetik tiim canlilarda bulunur.

I.  Olgun alyuvar hicresi
II. Yumurta hicresi

[ll. Sinir hiicresi

IV. Yaprak hlcresi

Yukarida verilen hiicre ¢esitlerinin hangilerinde sent-
rozom organeli bulunmaz?

A)lvell. B) Il ve .
D) II, 11l ve IV.

C)llve IV.
E) 1,11, 11l ve IV.

5. Hiicre iskeleti ile ilgili olarak asagida verilenlerden

hangisi yanhstir?

A) Hicre ici organizasyonu saglar.

B) Kromozomlarin hareketine yardimci olur.

C) Hucrenin seklinin korunmasini saglar.

D) Mikrotubul ve mikrofilament olmak tzere iki ¢esidi
vardir.

E) Organellerin hucre iginde yer degisimine yardimci
olur.

. Asagida bazi organellerin gérevleri verilmigtir.

I.  Madde iletimi yapmak.

II. ATP Uretmek.

Ill. Nisasta, protein, yag depolamak.

IV. Cicek ve meyve yapraklarina renk vermek.

Buna goére gérevi verilmeyen organel segenektekiler-
den hangisidir?

A) Lokoplast

B) Mitokondri

C) Kromoplast

D) Golgi cisimcigi

E) Endoplazmik retikulum
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Sitoplazma ve Organeller - 2

7. Geng bir yaprak hiicresinin yaglanmasi siirecinde, 10. H.O
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I.  Hucre ¢eperi kalinlagir.
II. Merkezi koful olusur.
[ll. Sitoplazma miktari azalir.

verilenlerden hangileri gerceklesebilir?

A

A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C)lvell
D) I ve lll. E) L 1l ve lll.
Yukaridaki X ve Y organelleri ile ilgili,

I. X, oksijenli solunum yaparak ATP sentezler.
II. Y’de fotosentez olayi gergeklesir.

IIl. X veY tim Okaryot hiicrelerde bulunur.

IV. X ve Y’nin DNA, RNA ve ribozomlar vardir.

verilen bilgilerden hangileri dogrudur?

A)lvell. B) Il ve III. C)llve IV.
D)1, 1l ve II. E) 1, I, ve IV.

8. Asagida verilen yapi veya organellerin hangisinden
koful olugmaz?

A) Gekirdek zari 11. Hiicre disina sindirim enzimi salgilayan 6karyot bir

B) Endoplazmik retikulum hiicrede;
C) Lizozom .
Co I. lizozom,
D) Golgi cisimcigi _
Il. ribozom,

E) Hicre zar S
I1l. golgi cisimcigi,

IV. endoplazmik retikulum,
V. mitokondri

verilen organellerden hangisinin sayica fazla olmasi
beklenmez?

Al B) Il. C) Il D) IV. E) V.

9. I. Kloroplast
II. Mitokondri

[ll. Endoplazmik retikulum
12. Fotosentez yapabilen bir bitki hiicresinde asagidaki

Yukarida verilen organellerin hangilerinde protein L
organellerden hangisi bulunmaz?

sentezi gergeklesebilir?

A) Yalniz I. B) Yalniz II. C) Yalniz Ill. A)Mitokondri — B) Sentrozom - C) Koful
D)l vell. E) 1, 1l ve IIl. D) Ribozom E) Golgi cisimcigi
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